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                                                                        संदभŊ/Ref. : NBC/S/4.5 & 4.5(A)/2025/179  
        िदनांक/Dated: 10.02.2025 

 

To, 
Ůबंधक/The Manager 
बीएसई िलिमटेड/BSE Limited, 
फीरोज जीजीभोय टावसŊ/Phiroj Jeejeebhoy 
Towers, 
दलाल Ōː ीट/Dalal Street, 
मुɾई/MUMBAI‐ 400 001 
İˌप कोड/Scrip Code: 532234 

To, 
Ůबंधक/The Manager 
अनुसूचन िवभाग/Listing Department 
नेशनल ːॉक एƛचŐज ऑफ इंिडया िल., 
National Stock Exchange of India Ltd., 
एƛचŐज ɘाजा, बांūा‐कुलाŊ क̱ɘेƛ,  
Exchange Plaza, Bandra‐Kurla Complex, 
बांūा ईː/Bandra East,  
मुɾई/MUMBAI‐400 051 
Ůतीक/Symbol: NATIONALUM 

 
िवषय: िवȅीय वषŊ 2024‐25 के िलए िȪतीय अंतįरम लाभांश I 

 

Sub: 2nd Interim Dividend for the Financial Year 2024‐25. 
 

महोदय/Dear Sir, 
 

1.0 Further to our letter dated 31.01.2025 and in terms of Regulation 30 of SEBI (LODR) 
Regulations, 2015, we would like to inform that, the Board of Directors in their meeting 
held today i.e. 10.02.2025 have approved payment of 2nd Interim dividend @ Rs.4/‐ 
per share (80% on Face value of Rs.5/‐ each) on the paid‐up equity share capital of 
Rs.918.32 crore for the financial year 2024‐25. 
 

2.0 The Company has fixed Friday, the 14th February, 2025 as Record Date for payment 
of above 2nd Interim Dividend for the financial year 2024‐25 to the eligible 
shareholders. 
 

3.0 The payment of interim dividend shall be made on or before 10.03.2025 to all eligible 
shareholders, whose names appear in the Register of Members as on Record Date. 

 

Dividend income is taxable in the hands of shareholders and the Company is required to 
deduct tax at source (TDS) at the time of making payment of dividends, at the rates 
prescribed in the Income Tax Act, 1961.  
Shareholders who have not yet submitted Forms 15G/15H, as applicable, for non‐
deduction of TDS on dividend, are requested to submit the applicable Form to the RTA or 
the Company. The forms are available in Companyʼs website at the following link: 
https://d2ah634u9nypif.cloudfront.net/wp-content/uploads/2024/11/Tax-on-Dividend.pdf  
 
Necessary publication about the Record Date is also being made in the Newspapers. 
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The meeting commenced at 1600 Hours and concluded at 1845 Hours. 
 

This is for your information and record. 
 

Thanking you, 
      

भवदीय/Yours faithfully, 
कृते नेशनल एʞूिमिनयम कंपनी िलिमटेड 

For National Aluminium Co. Ltd. 

 

 
  (बी. के. साš)/(B. K. Sahu)  

  कंपनी सिचव और अनुपालन अिधकारी / 
    Company Secretary & Compliance Officer 

ACS: 9953 
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